
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 15 Laonti 
Kelas / semester : VI / II 
Tema 7 : Kepemimpinan 
Sub Tema 1 : Pemimpin disekitarku 
Muatan : Bahasa Indonesia, IPA, SBDP 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 1 Hari (6 x 35 menit) 
 
A. Tujuan Pembelajaran. 
 1. Melalui kegiatan menyanyi dan diskusi, siswa mengidentifikasi interval nada dengan baik dan tepat 
 2. Melalui kegiatan membuat karya, siswa mampu menjelaskan perbedaan ciri fisik perempuan sebelum dan 

sesudah mengalami pubertas dengan baik. 
 3. Melalui kegiatan pengamatan dan investigasi, siswa mampu menyebutkan isi teks pidato dengan benar. 
 
B. Kegiatan Pembelajaran. 
 
 Kegiatan Pendahuluan. 
 1. Membuka kelas dengan salam dan rutinitas kelas 
 2. Melakukan kegiatan apersepsi. 
 3. Memotivasi siswa. 
 4. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 
 5. Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan dan mengoroentasikan siswa untuk belajar. 
 Kegiatan Inti. 
 1. Menyanyikan lagu “IBU KITA KARTINI”. Dengan iringan dan secara bersama-sama. 
 2. Berdiskusi terpimpin dengan aktifitas siswa melakukan penggalian isi lagu dan apresiasi seni music. 
 3. Siswa mengkolaborasikan pendapat tentang aktifitas menyanyi yang baru mereka lakukan. 
 4. SIswa bersama guru mengamati teks pidato pada buku siswa dan pada poster yang disajikan guru. 
 5. Siswa membaca secara bergantian pidato tersebut per kelompok. 
 6. Siswa menuliskan isi yang mereka temukan berdasarkan teks dalam sebuah tabel pemetaan. 
 7. Guru menyajikan sebuah tabel pemetaan yang wajib diinvestigasi / diselidiki kebenaran isinya oleh siswa. 
 8. Siswa secara kelompok melakukan cek lis benar/salah, dan hal yang semestinya sesuai pengamatan fakta 

kenyataan. 
 9. beberapa kelompok membacakan hasil pekerjaan mereka. 
 10. Guru bersama siswa melakukan diskusi dan klarifikasi. 
 11. Siswa merancang skema pidato secara berkelompok. 
 12. Guru mengapresiasi pekerjaan siswa dan memberika penguatan. 
 13. Siswa dengan bimbingan guru mengamati dua poster yang disajikan. (Wanita yang masih kecil dan wanita 

yang sudah pubertas). 
 14. Guru meminta siswa membuat karya poster yang berisi perbedaan keduanya, melalui tehnik menempel 

gambar, membuat bingkai dekoratif, dan mengisi pokok-pokok perbedaan wanita sebelum dan sesudah 
masa pubertas. 

 15. Siswa bekerja secara kolaboratif dan mencari referensi bahan yang tersedia. 
 16. Siswa menyajikan karya poster mereka dan guru mengapresiasi pekerjaan siswa. 
 Kegiatan Penutup. 
 1. Guru melakukan kesimpulan umum, menyediakan kesempatan siswa untuk menanyakan hal-hal yang 

terkait pembelajaran hari ini. 
 2. Siswa merefleksikan pembelajaran mereka. 
 3. Siswa kembali menyanyikan lagu “IBU KITA KARTINI”.  
 4. Doa penutup, salam. 
 
C. penilaian. 
 Dilakukan penilaian sesuai indicator dan tuntutan kompetensi. 
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